
Q17. As you may know, under the federal equalization program, the federal government transfers money to the poorer provinces, in order to ensure that Canadians
living in every province have access to similar levels of public services. How much do you support or oppose the equalization program?
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 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)
 

Weighted 
'N'

5271 88 22 152 121 1251 1990 196 160 587 705 - - - - 382 295 942 1648 - 4020

Unweight
ed 'N'

4837 301 201 301 309 1063 817 401 402 533 509 - - - - 1112 811 1336 1845 - 3774

31% 38% 46% 42% 40% 33% 30% 41% 27% 20% 27% - - - - 41% 41% 26% 26% - 30%
GIJK FGIJK FGIJK GIJK IJK J FGIJK RSU RSU

43% 33% 41% 39% 35% 36% 45% 43% 39% 43% 49% - - - - 36% 38% 43% 45% - 44%
BEF B BEF BDEFI P PQ PQ

11% 10% 3% 4% 9% 10% 11% 6% 11% 18% 10% - - - - 7% 6% 14% 12% - 11%
CD C CDH CDH CDHBCDEFGHIK CD PQU PQ PQ

5% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 11% 12% 4% - - - - 3% 3% 10% 7% - 5%
H BCDEFGHK BCDEFGHK PQU PQ PQ

11% 15% 9% 12% 15% 18% 9% 9% 13% 7% 10% - - - - 13% 13% 8% 9% - 9%
CGHJK J GHJ CDGHIJK J RSU RSU

73% 71% 86% 81% 74% 70% 76% 84% 65% 64% 77% - - - - 77% 79% 68% 72% - 74%
BEFGIJK BFIJ IJ FIJ BEFGIJK FIJ RS RSU R

15% 14% 5% 7% 11% 12% 15% 8% 22% 29% 14% - - - - 10% 9% 24% 19% - 16%
CDH C CDH CDH BCDEFGHKBCDEFGHIK CDH PQSU PQU PQ

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Q17. As you may know, under the federal equalization program, the federal government transfers money to the poorer provinces, in order to ensure that Canadians
living in every province have access to similar levels of public services. How much do you support or oppose the equalization program?
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CAN
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 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (Q) (R)
 

Weighted 
'N'

5271 582 887 932 868 2002 595 1241 1890 1485 1012 1295 1344 1257 1464 1759 1298 550 2236 2547 2704

Unweight
ed 'N'

4837 396 1205 1132 976 1128 264 863 1788 1862 756 1113 1284 1378 1362 1633 1152 531 1561 2197 2620

31% 40% 33% 27% 23% 31% 34% 31% 30% 31% 37% 31% 27% 31% 37% 27% 31% 30% 28% 31% 30%
DEF DE E MN PQ

43% 37% 41% 44% 46% 43% 32% 39% 45% 48% 35% 44% 47% 46% 43% 46% 43% 36% 45% 43% 42%
B G GH K K K R

11% 9% 10% 12% 12% 10% 9% 13% 10% 10% 9% 10% 12% 11% 8% 12% 11% 9% 13% 11% 10%
O

5% 2% 4% 6% 9% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 6% 5% 4% 3% 6% 11% 4% 7% 3%
B BCF K K OPQ R

11% 12% 11% 11% 10% 12% 21% 12% 10% 6% 17% 10% 8% 7% 8% 11% 9% 13% 10% 8% 15%
HIJ J J LMN N O O Q

73% 76% 75% 71% 69% 74% 66% 70% 74% 79% 72% 75% 73% 77% 81% 73% 74% 67% 73% 75% 72%
E E E G GHI PQR R

15% 11% 14% 18% 21% 14% 13% 17% 15% 15% 11% 14% 19% 17% 12% 16% 17% 20% 17% 18% 13%
BCF BCF KL K O O O R

Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Q17. As you may know, under the federal equalization program, the federal government transfers money to the poorer provinces, in order to ensure that Canadians
living in every province have access to similar levels of public services. How much do you support or oppose the equalization program?
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------
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<10/
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------

10-/
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20+
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LIB
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CON
----
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NON/
UND
----

SAT
------

DIS/
SAT
----

Left
------

Cen-
tre
----

Right
------

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S)
 

Weighted 
'N'

5271 1011 952 3239 321 282 336 1426 1346 743 269 259 188 1040 2094 2599 808 2451 1064

Unweight
ed 'N'

4837 850 692 3226 351 229 203 1343 1193 771 201 254 161 914 2029 2322 776 2092 1081

31% 30% 26% 32% 32% 27% 29% 45% 17% 38% 28% 37% 22% 23% 42% 23% 45% 28% 31%
C IJKMN IKMN I IMN I P RS

43% 45% 48% 41% 52% 41% 41% 43% 47% 47% 41% 38% 36% 36% 43% 44% 43% 48% 39%
D N N N S

11% 13% 11% 10% 8% 17% 14% 6% 17% 7% 12% 14% 18% 9% 7% 14% 6% 11% 14%
E HJN H HJ HJ H O Q QR

5% 4% 4% 5% 2% 5% 7% 1% 10% 2% 4% 5% 9% 4% 1% 8% 2% 4% 9%
E HJKLN H H O QR

11% 9% 11% 12% 6% 10% 9% 5% 9% 5% 16% 6% 16% 28% 6% 12% 4% 9% 7%
HJ HIJL HJ HIJKLM O Q

73% 74% 74% 73% 84% 68% 71% 88% 64% 85% 68% 74% 58% 59% 85% 66% 88% 76% 70%
FG IKLMN IKLMN N IMN P RS S

15% 17% 15% 15% 10% 22% 21% 7% 27% 10% 16% 19% 27% 13% 9% 22% 8% 15% 23%
E E HJKLN H HJ HJN H O Q QR

Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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